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I. C
1. Deklareerida fail, mis koosneb KONSERVID-tüüpi kirjetest väljadega

· Nimetus - string pikkusega 20

· Aasta - täisarv vahemikus 1998-2002

· Hind - reaalarvuline

· Kogus – täisarvuline

Koostada näide (piisab vaid vastavatest Pascal-keelsetest süntaktiliselt õigetest käsuridadest), mis lisaks "konservide" faili konservi nimetusega "Metssea", aastaarvuga 1975, hinnaga 5,50 ning kogusega 2000.

2. Koostada funktsioon kahe arvu liitmiseks. Funktsioon peab kasutama Teie poolt eelnevalt deklareeritud protseduuri (kirjeldada vaid protseduuri päis), mis küsib kasutajalt 2 arvu. Funktsion realiseerida täies mahus. 
Excel

1. Vii kokku funktsiooni nimi ja tema kirjeldus. "Vastus" lahtrisse kirjuta funktsiooni nimele vastava kirjelduse täht.

	Vastus
	
	a. Leiab kuupäeva numbri, mis vastab arvuti kalendri näidule

	
	sln
	b. Otsib tabelist rea otsitava väärtuse - võtme järgi. Leitud reas ja argumendiga col_index määratud veerus on lahter, kust võetakse tulemus

	
	ceiling
	c. Arvutab argumendi ruutjuure

	
	vlookup
	d. Ümardab arvu lähima paarisarvuni

	
	even
	e. Lineaarse amortisatsiooni arvutamine

	
	sqrt
	f. Ümardab arvu ülespoole argumendi (täpsuse) järgmise täiskordseni


2. Märgi, kas esitatud väide on tõene (T) või väär (V).

	Veerge tähistatakse tähtede ja numbrite kombinatsioonidega
	

	Veerge tähistatakse tähtedega A..Z
	

	Veerge tähistatakse tähtede ja nende kombinatsioonidega
	

	IV65536 on kuuendas reas asuva lahtri aadress
	

	Valemis saab kasutada vaid numbreid ja tavalisi aritmeetikatehteid
	


II. Access

1. Märkida , millised antud vastustest on tõesed (T) ja millised väärad (V).

	Mõnes teises failis olevad andmeid saab Access kasutada siis, kui andmed sellest failist importida
	

	Aruannetes saab kasutada arvutustehteid
	

	Aruannet saab luua yhe voi mitme lingitud tabeli põhjal
	

	Aruannetes saab grupeerida eri tabelitest pärit infot
	

	Filtreerimisvaade on Accessi tabeli vaade
	

	Lisamispäring on ühest või mitmest tabelist pärinevate andmete olemasolevasse tabelisse lisamiseks
	


2.  Loetleda Accessis kasutatavad objektid (4).

III. Veebirakendused, HTML

1. Mida kujutab endast lõhestatud navigatsioon? 

2. Koostada HTML-skripti lõik, mille tulemusena brauseri akna päises kuvatakse kasutajale HTML-lehekülje pealkiri "Informaatika II test". 






